
Das Zentralkomitee hat eine sehr gründliche Überprüfung der zu 
Ehren des V. Parteitages der SED erreichten Ergebnisse vorgenom
men. In Anbetracht der hohen Leistungen, die in allen Bezirken er
zielt wurden, war die Entscheidung nicht leicht. Eine eingehende 
Auswertung der gesamten politischen und ökonomischen Ergebnisse 
vor allem bei der Lösung der volkswirtschaftlichen Schwerpunkt
aufgaben ergab folgende Sieger:

Im sozialistischen Wettbewerb zu Ehren des V. Parteitages der 
Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands ist der Bezirk Karl- 
Marx-Stadt aus der Gruppe der Bezirke mit vorwiegend industri
ellem Charakter als Sieger hervorgegangen. (Unter dem starken 
Beifall der Delegierten wird dem Bezirk Karl-Marx-Stadt das 
Ehrenbanner der Partei überreicht, wobei Genosse Walter Ulbricht 
dem Bezirk weiterhin große Erfolge wünscht.)

Im sozialistischen Wettbewerb zu Ehren des V. Parteitages der 
Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands ist aus der Gruppe der 
Bezirke mit industriellem und landwirtschaftlichem Charakter der 
Bezirk Magdeburg als Sieger hervorgegangen. (Unter dem starken 
Beifall der Delegierten wird dem Bezirk Magdeburg das Ehren
banner der Partei überreicht.)

Im Ringen um das Ehrenbanner der Partei in der Gruppe der Be
zirke mit überwiegend landwirtschaftlichem Charakter ging der Be
zirk Frankfurt (Oder) als Sieger hervor. (Unter dem Beifall der 
Delegierten wird dem Bezirk Frankfurt [Oder] das Ehrenbanner der 
Partei überreicht.)

Für die hervorragenden Leistungen der Werktätigen der SD AG 
Wismut im sozialistischen Wettbewerb zu Ehren des V. Parteitages 
der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands wird der Gebiets
parteiorganisation das Ehrenbanner der Partei überreicht. (Unter 
dem lebhaften Beifall der Delegierten wird der SDAG Wismut das 
Ehrenbanner der Partei überreicht.)

Walter Buchheim: Liebe Genossen! Wir freuen uns natürlich sehr, 
daß wir das Ehrenbanner des Zentralkomitees vom V. Parteitag mit 
nach Karl-Marx-Stadt nehmen können. (Beifall.) Dieses Ehren
banner ist eine Auszeichnung für die großen Leistungen der Werk
tätigen unseres Bezirkes Karl-Marx-Stadt. Ich fordere von dieser 
Stelle alle anderen Bezirke auf, mit uns in den Wettbewerb zu treten,
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